

出品について

出品魚の受付は、

2020 年 9 月 13 日(日) ~ 14 日(月) 必着(※ 1) 下記住所まで発送のこと。

- ・審査の対象はグッピーのオスのみ。 1人につき2点まで出品できます。(※2)
- ・出品の際は、裏面のエントリーシートに記入、用紙を切り 取りの上、出品魚とともにお送りください。
- ・出品料は無料です!(送料はご負担いただきます)
- ※1 生体管理、受け取りの都合上、9月13日(日) ~14日(月)必着の指定でお送りください。
- ※2 1点出品につきオス1匹をお送りください。2点出品される場合は、それぞれ異なる品種での出品が条件となります。また、スワローやリボンなどのロングフィン品種は、スワローやリボン表現のオスを対象とします。
- ※3 例年は生体を店舗へ直接持ち込まれた場合も参加を受け付けておりますが、本年は新型コロナ感染予防のため、店舗持ち込みはご遠慮ください。

グッピーの送り先

〒 359-0038 埼玉県所沢市北秋津 791-3 所沢熱帯魚 ☎ 04 (2992) 5610

各賞について!

- ・金、銀、銅賞・所沢熱帯魚賞
- ・各審査員/協賛メーカー賞(5点前後)
- ・アクアライフ賞 ・その他 (副賞は現在調整中です)

コンテストの流れ

- ① 出品を希望される方は、出品魚を左記の受付日必着で 所沢熱帯魚まで発送してください。
- ② 送られたグッピーは、編集部を含む審査員によって 審査されます。
- ③ 結果は月刊アクアライフ 2020 年 11 月号(予定)にて 掲載します。
- ・ グッピーの返送を希望される方は、裏面のイラスト、エントリーシートをご覧ください。
- ・ 残念ながら死亡したグッピーが届いた場合は、審査の対象外と なります。また、その場合の返送はいたしません。
- ・ 発送方法については、裏面イラストを参考にお送りください。
- ・内容について不明点がある場合は、下記までご連絡ください。

問い合わせ先

所沢熱帯魚(岩崎) ☎ 04 (2992) 5610 アクアライフ編集部 ☎ 045 (439) 0160 E-mail: al@mpj-aqualife.co.jp

※アクアライフ編集部の SNS アカウントや公式ブログでも同様の告知を行なっておりますので、ご覧ください。

出品用エントリーシートは、 月刊アクアライフ 2020 年 9 月号 (8/11 発売) に掲載しております。雑誌より切り取ってご使用ください。